

Tisztelt Kollégák,

Engedjék meg, hogy tisztelettel meghívjam Önöket "Budapesti Kardiológiai Nap" című továbbképzésünkre, mely november 22-én Budapesten, a Ramada Resort Aquaworld Budapestben kerül megrendezésre.

A Budapesti Kardiológiai Nap lesz a Magyar Kardiológusok Társaságának soron következő rendezvénye fővárosunkban. Társaságunk támogatásával most egy olyan házi orvosoknak, kardiológusoknak, belgyógyászoknak és más orvosoknak szóló továbbképző rendezvényt szerveztünk, mely egyfajta folytatása a Budapesti Kardiovaszkuláris Szimpózium néven korábban megrendezett eseményeknek. Két éve már részt vehettek az első Budapesti Kardiológiai Napon, amely a diabetes és a keringési betegségek közötti kapcsolatot kereste, a 230 fős hallgatóság szerint sikeresen.

A tudományos nap fókuszált módon a kardiológia és társterületeinek csatlakozási pontjánál, kereszteződésében fekvő témát kíván körüljárni. Sokszor egymás mellett és nem egymásnak beszélünk, még komoly átfedéseket mutató témákban is. Ezévi főtémánk a keringési betegségek terén elért áttörés egyes területeinek feltárása lesz. A világ civilizált felén, ahogy hazánkban is ez az áttörés életvételeket hozott minden ember számára. Ezért lesz a 2014-es Budapest Kardiológiai Nap főtémája a "Visszaadott életévek". Megszólal majd az invazív kardiológus, az invazív elektrofiziológus, a szívelégtelenség szakértő, a preventációs szakember, valamint a rehabilitáció mestere. Szó lesz a lipidzavarok, a cukorbetegség, a hipertonia megközelítésének újdonságairól is. Szó lesz a napjainkban újdonságnak számító, legfrissebb antiitrombotikus kezelési módszerekről, gyógyszerekről.

Azonban minden előadó kifejezetten koncentrálni fog az életvételekben mérhető eredmények ismertetésére.

Nézzék meg programunkat, mely önmagáért beszél.

A fővárosi helyszín és az egynapos forma a jelen hét szűk-esztendő időszakban vélhetően olyan feltételeket jelent, melyek lehetővé teszik, hogy a rendezvényt a következő években is megrendezzük.

A Magyar Kardiológus Társaság Szívalapítványa segítséget kíván nyújtani mindazoknak, akik magyar ajkú orvosok határon innen és túl, továbbá részt kívánnak venni a rendezvényen. A Semmelweis Egyetemen akkreditált továbbképzésen való ingyenes részvételre pályázhatnak mindazok, akik szponzor híján saját forrásból finanszíroznak a részvételüket. A www.mkardio.hu honlapon további részleteket találnak majd az ingyenes részvétel pályázati feltételeiről. (Feltétel az általános orvosi diploma, pecsétszám vagy diploma nyilvántartási szám megadása, előnyben részesülnek a Társaság nyugdíjas, vagy tagdíjat fizető aktív tagjai, de más orvos is pályázhat).

A rendezők és előadók nevében:

Prof. Dr. Kiss Róbert Gábor
a Magyar Kardiológusok Társaságának elnöke,
a rendezvény szervezője

A Továbbképző Tanfolyam orvosok részére SE-TK/2014.II/00345-es kódszámon akkreditált. Sikeres tesztírás esetén 12 kreditpont szerezhető, s a kreditpontok az OFTEX portálokon feltüntetett szakképesítésekénél szakma szerinti kötelező pontszámként kerülnek jóváírásra.

A NEFMI 64/2011. (11.29) rendelete értelmében az a résztvevő, aki a vizsgával minősített tanfolyamon nem vizsgázik le, a tanfolyam minősítésekor megítélt kreditpontot nem kaphatja meg, tehát mint hallgató, részpontszámot sem kaphat.

A TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM IDŐPONTJA:

2014. november 22.

TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM ELŐADÓI ÉS TERVEZETT ELŐADÁSOK

RIZIKÓTÉNYEZŐK BEFOLYÁSOLÁSA

Üléselnök: *Prof. Dr. Farsang Csaba D. Sc.*

Magas vérnyomás, mint a szívbetegség egyik legfontosabb előzménye

Prof. Dr. Farsang Csaba D. Sc.

Diabetes és a keringési betegségek kockázata

Prof. Dr. Jermendy György D. Sc.

Lipidek és a keringési betegségek kockázata

Prof. Dr. Karádi István D. Sc.

Cégek és életvitel. Mi a veszélyesebb

Dr. Tárnoki Ádám, Dr. Tárnoki Dávid

SZÚRÉS, PREVENCIÓ, REHABILITÁCIÓ, ÉLETSTÍLUS

Üléselnök: *Prof. Dr. Czuriga István Ph.D.*

Szűrőprogramok itthon és külföldön. Mi nyerhető ezzel a módszerrel

Dr. habil. Barna István Ph.D.

Intézeti kardiovaszkuláris rehabilitáció

Dr. Simon Attila

Ambuláns rehabilitáció

Prof. Dr. Kiss Róbert Gábor Ph.D.

Szenvedélyek és keringés (dohányzás, elektromos cigaretta, alkohol, drogok, szex)

Prof. Dr. Czuriga István Ph.D.

INVAZÍV KARDIOLÓGIA ÉS EGÉSZSÉGNYERESÉG

Üléselnök: *Prof. Dr. Merkely Béla D. Sc.*

Elektív invazív coronaria beavatkozások

Dr. Becker Dávid Ph.D.

Akut coronaria intervenciók

Prof. Dr. Merkely Béla D.Sc.

Ablációk és egészségnyereség

Dr. habil. Csanádi Zoltán Ph.D.

Device (pacemaker, defibrillátor, resynchronisatio) beültetés és egészségnyereség

Dr. Duray Gábor Ph.D.

GYÓGYSZERES INTERVENCIÓK

Üléselnök *Prof. Dr. Forster Tamás D.Sc.*

Pulmonalis hypertonia és kezelése

Prof. Dr. Forster Tamás D.Sc.

Coronaria betegleg gyógyszeres kezelése. Stratégiai versus tüneti szerek

Prof. Dr. Tóth Kálmán D.Sc.

Vérlemezképgátók hatékonysága. Mérés és kardiovaszkuláris kockázat

Dr. Aradi Dániel Ph.D.

Szívelégtelenség gyógyszeres kezelésének aktualitásai, az életben maradás esélyei

Dr. Nyolczas Noémi Ph.D.

A TANFOLYAM HELYSZÍNE

Ramada Resort — Aquaworld Budapest, 1044 Budapest, Íves u. 16.

GPS koordináták:

47.60061 ÉSZ

19.11400 KH

Telefon: 06 (1) 2313 600

Fax: 06 (1) 2313 619

E-mail: reservation@aquaworld.hu

A Ramada Resort — Aquaworld Budapest komplexum Budapest északi részén, az M0-ás Megyeri híd pesti hídfője mellett zöld környezetben, de mégis közel a város központjához található. Könnyen és gyorsan elérhető mind az autóval, busszal, valamint repülővel érkezők számára.

MECKÖZELÍTHETŐSÉG: A Ramada Resort — Aquaworld Budapest komplexum Budapest északi részén, az M0-ás Megyeri híd pesti hídfője mellett zöld környezetben, de mégis közel a város központjához található. Könnyen és gyorsan elérhető mind az autóval, busszal, valamint repülővel érkezők számára.

AUTÓVAL ÉRKEZŐKNEK: Az M0-ás körgyűrű Dunakeszi-Dél Káposztásmegyer kijárat, utána a körforgalomban Káposztásmegyer tábla irányába, majd az első lehetséges lehajtonál - az Aquaworld tábla szerint - lehajtani (Budáról érkezőknek jobbra, Pestről érkezőknek balra).

INGYENES BUSZJÁRAT: Az ingyenes buszjárat minden nap 9.30-21:00 között közlekedik Hősök tere - Aquaworld - Hősök tere útvonalon. Hősök terétől (Budapest) a Múcsarnok és a Jégpálya közötti trolimegállóból indul és az Aquaworld elől indul vissza a Hősök terére. Leszállás a Múcsarnok és a Jégpálya közötti trolimegállóban.

Menetrend: Hősök tere Aquaworld

09:30 10:00

13:30 14:00

17:30 18:30

19:30 21:00

*A busz a meghirdetett időpontokban közlekedik, vendégeinknek egyidejűen a szolgáltatást a szállítható utasok létszámáig tudjuk biztosítani. A szolgáltatás esetleges meghiúsulása esetén a szálloda, ill. az élményfürdő kártérítési felelősséget nem vállal!

TÖMEKÖZLEKEDÉSSSEL: Az új 230-as járat a korábbi 30A jelű autóbussz egyes korábbi indulásai helyett közlekedik, annak útvonalát az Aquaworldig kiterjesztve. A járat ennek megfelelően a 30A busz útvonalán közlekedik a Keleti pályaudvartól a Hősök tere, Angyalföld, Újpest-Központ érintésével annak Megyer, Szondi utcai végállomásáig, onnan pedig a Megyeri úton, az ipari parkot határoló Íves úton keresztül

éri el az Élményfürdőt. A buszok az Íves út és Megyeri út találkozásánál kialakított megállóhely után kanyarodnak az Íves útra. A menetidő a Keleti pályaudvartól az Aquaworld-ig megközelítőleg 45 percet vesz igénybe. A járat gránként közlekedik reggel 8 és este 9 óra között. A járat részletes menetrendje a BKV honlapján található.

TUDOMÁNYOS INFORMÁCIÓ

Prof. Dr. Kiss Róbert Gábor PhD

c. egyetemi tanár, osztályvezető főorvos

Magyar Honvédség Egészségügyi Központ - Honvédkórház

1134 Budapest XIII., Róbert Károly krt. 44.

e-mail: titkarsag@mkardio.hu

TECHNIKAI INFORMÁCIÓ

Miklósi Ferenc

Convention Budapest Kft., H-1461 Budapest, Pf.: 11.

Tel.: (061) 299-0184, (061) 299-0185, Fax: (061) 299-0187

e-mail: convention@convention.hu

honlap: www.convention.hu

REGISZTRÁCIÓ

A tanfolyam helyszínén szombaton 07:00h - 18:00h között lehetséges.

REGISZTRÁCIÓS DÍJ

A 2006: XCVIII. (A biztonságos és gazdaságos gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz ellátás, valamint a gyógyszerforgalmazás általános szabályairól) törvénynek megfelelően: "Természetbeni támogatás kizárólag a rendezvényeken történő részvétellel közvetlen összefüggésben felmerülő kiadások (utazási költség, szállásköltség, részvételi díj) fedezetére szolgálhat." (Tisztelettel kérjük a jelentkezések elküldésénél a fenti törvény figyelembevételét.)

	2014. szept. 20-ig történő jelentkezéssel	2014. szept. 20-a utáni jelentkezéssel
Részvétel a Továbbképző Tanfolyamon:	15.000 Ft / 1 fő (ÁFA-val)	20.000 Ft / 1 fő (ÁFA-val)
Egyetemi hallgatók, rezidensek, Ph.D. hallgatók, tényleges nyugdíjasok részvétele:	5.000 Ft / 1 fő (ÁFA-val)	3.000 Ft / 1 fő (ÁFA-val)

A "Részvétel a továbbképző tanfolyamon" díj befizetése az alábbiakra jogosít:

- szakmai programok látogatása
- ebéd és két kávészüneti ellátás a rendezvény ideje alatt
- tanfolyamzáró teszt
- névkítűző
- akkreditáció díja

(az ebéd és a két kávészüneti ellátás 8.000 Ft/fő értékben a számlán külön sorban, bontva kerül feltüntetésre).

Az "Egyetemi hallgatók, rezidensek, Ph.D. hallgatók, tényleges nyugdíjasok részvétele az alábbi szolgáltatásokra jogosít:

- szakmai programok látogatása
- ebéd és két kávészüneti ellátás a rendezvény ideje alatt
- névkítűző

(az ebéd és a két kávészüneti ellátás 8.000 Ft/fő értékben a számlán külön sorban, bontva kerül feltüntetésre).

SZÁLLÁS

Ramada Resort Aquaworld Budapest**** (A tanfolyam helyszíne)
(1044 Budapest, Íves u. 16., www.ramadaresortbudapest.hu)

Egyágyas szoba svédasztalos reggelivel,
wellness használatl, ÁFA-val, IFA-val: 21.500,- Ft/szoba/éj

Kétágyas szoba svédasztalos reggelivel,
wellness használatl, ÁFA-val, IFA-val: 27.000,- Ft/szoba/éj

PARKOLÁS: Sorompóval védett, ingyenes szabadtéri parkolóban, vagy fűtött mélygarázsban, melynek költsége 1900 Ft / nap.

A szobaár tartalma: szállás gazdag büféreggelivel, a szálloda Oriental Spa-, Wellness- és Fitnessközpont korlátlan használata annak hivatalos nyitvatartási idején belül, mely az alábbi szolgáltatásokat tartalmazza: relaxációs medence kerti kiúszó résszel, mandala medence, szaunák, gőzkabin, fitnessterem, fürdőköpeny díjmentes biztosítása a tartózkodási idő alatt, ingyenes WIFI internet csatlakozás a szálloda egész területén) A Ramada Resort Aquaworld Budapest szállóvendégeinek az Aquaworld minden napjegy árából 50% kedvezményt biztosít.

A kötbéres szállásfoglalások miatt kedvezményes áron férőhelyet - a meglévő kapacitás erejéig - biztosítani csak 2014. október 15-ig történő visszajelzés esetén tudunk.

A lekötött szálláshelyeket a visszajelzések sorrendjében fogjuk visszaigazolni. Regisztrációját és szállásfoglalását akkor tekintjük véglegesnek, ha a regisztrációs díj és szállásköltsége bankszámlánkra, vagy postai úton hozzánk beérkezik.

BEFIZETÉS

A, Csekken: (melyet kérésre küldünk. A közleményben kérem a rendezvény és a résztvevő nevét

feltüntetni a következőképp: rendezvény neve/résztvevő neve)

Számlát az összeg beérkezését követően tudunk kiállítani az Ön által megadott számlacímre.

B, Banki átutalással (egyéni vállalkozás /saját cég): (a visszaigazolásban kapott bankszámlaszámra. A közleményben kérem a rendezvény és a résztvevő nevét feltüntetni a következőképp: rendezvény neve/résztvevő neve)

Számlát az összeg beérkezését követően tudunk kiállítani az Ön által megadott számlacímre.

C, Amennyiben részvételét Cég/Intézmény/Alapítvány kívánja átutalással kifizetni, úgy a regisztrációs lap hátoldalán található költségvállaló nyilatkozatot kérjük cégszerű aláírással ellátva irodánkba visszajuttatni szíveskedjen! Előzetesen számlát csak ezen költségvállaló nyilatkozat birtokában küldhetünk. Köszönjük megértését.

LEMONDÁS, VISSZAFIZETÉS

Regisztrációs és szállásdíjának visszafizetése - annak elküldése után - 2014. október 15-ig kötbérmentesen lehetséges. Ezután a kötbér 100 %-os. Szálláslemondást október 15-e után nem fogadhatunk el a kötbéres szerződések miatt.

Mindennemű jelentkezés és lemondás esetén kérjük a mellékelt formanyomtatványok használatát. Köszönjük!



II. Budapesti Kardiológiai Nap Visszaadott életévek

Módszerek, eljárások, hitek, tévhitek,
bizonyítékok a keringési betegségek
megelőzésében és kezelésében

Ramada Resort | 2014.
Aquaworld Budapest | november 22.